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[bookmark: _GoBack]Сотрудник СинТЗ отмечен знаком отличия «Трудовая доблесть Урала»

Сотрудник Синарского трубного завода (СинТЗ), входящего в Трубную Металлургическую Компанию (ТМК), получил из рук врио губернатора Свердловской области Дениса Паслера знак отличия «Трудовая доблесть Урала». 

Наградой отмечен вальцовщик стана горячего проката труб участка горячего проката труб (УГПТ) трубопрокатного цеха №2 (Т-2) СинТЗ Леонид Волков. Он трудится на предприятии с 1992 года, имеет высший 7-й квалификационный разряд по профессии, активно участвует в освоении и внедрении новых технологий в цехе и наставнической деятельности. По итогам работы за месяц он неоднократно признавался «Лучшим рабочим» УГПТ.

Коллеги Леонида Волкова отмечают его высокий уровень профессионализма, требовательность к себе и чуткость к окружающим. Ранее он был награжден почетной грамотой СинТЗ и почетной грамотой Министерства промышленности и торговли Российской Федерации. 

«Высококвалифицированные, опытные, ответственные сотрудники, такие как Леонид Волков, выполняют сложные задачи, поставленные перед СинТЗ. Их отношение к делу и доблестный труд служат на благо ТМК, родного города и Свердловской области. Это положительный пример для молодого поколения синарских трубников», — подчеркнул управляющий директор СинТЗ Вячеслав Гагаринов.

Региональный знак отличия «Трудовая доблесть Урала» был учрежден по инициативе губернатора Свердловской области в 2023 году для поощрения передовиков производства, имеющих не менее 20 лет стажа по рабочим профессиям.

	Синарский трубный завод (СинТЗ) (sintz.tmk-group.ru) — одно из крупнейших специализированных предприятий России по производству стальных труб. Завод основан в 1934 году, в 2002 году вошел в состав Трубной Металлургической Компании (ТМК). СинТЗ выпускает широкий спектр труб нефтяного сортамента: бурильные, обсадные, насосно-компрессорные, нефтегазопроводные, а также бесшовные горячекатаные и холоднодеформированные трубы, трубы из коррозионностойких марок стали и сплавов, теплоизолированные лифтовые трубы. Продукция СинТЗ используется в химической промышленности, энергетике, машиностроении, строительстве, сельском хозяйстве и других отраслях. На заводе работает около 6 тыс. человек.
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